

“近年来，上海市闵行区不断优化区域知识产权工作体系，强化专利行政执法和知识产权宣传，为科创闵行营造良好环境。2016年，闵行区成功入选了上海唯一国家知识产权示范城区。如今，科创闵行建设又迈出了坚实的一步，位于零号湾的上海联合知识产权交易中心南部分中心正式启用！”

“三个唯一”标志上海南部科技创新中心核心区建设取得突破性新进展



闵行区区委书记赵奇、上海联交所党委书记、总裁钱琎为上海联合知识产权交易中心南部分中心揭牌



闵行区委书记赵奇致辞



上海市知识产权局局长吕国强受国家知识产权局委托，向闵行区颁发了“国家知识产权示范城区”铜牌



上海联交所党委书记、总裁钱琎致辞



闵行区政府副区长吴斌主持会议

为推进上海南部科技创新中心核心区建设，高标准建设国家知识产权示范城区，促进区内科技成果转移转化，1月9日下午，上海市闵行区人民政府、上海联合产权交易所、上海交通大学联合举行了上海联合知识产权交易中心南部分中心启用暨闵行区建设国家知识产权示范城区授牌仪式。

上海市知识产权局局长吕国强，上海联合产权交易所党委书记、总裁钱琎，副总裁邱益中，闵行区区委书记赵奇，闵行区委副书记、区长朱芝松，上海航天技术研究院副院长汪浩平，闵行区副区长吴斌、上海市科技创业中心主任朱正红，闵虹集团执行董事、总经理冯晓明等领导出席。

来自市知识产权局、上海联交所、上海交大相关领导、闵行区人民政府科学技术顾问团成员专家代表、闵行区科技处长联席会议成员代表、上海南部科技创新中心核心区领导小组成员、区知识产权联席会议成员单位相关领导、各街镇主要领导、区内高新技术园区、区内重点企业、知识产权服务机构、基金公司、风投公司负责人等共计150余人参加了会议。

会议由闵行区政府副区长吴斌主持。闵行区区委书记赵奇致辞。在致辞中，赵奇书记介绍了闵行区积极引进市级科技成果转化平台、推进区域知识产权事业发展，支撑建设上海南部科创中心核心区的工作情况，并表示下

一步将全面加强知识产权保护和运用体系建设，着力打造高标准国家知识产权示范城区，加强重点领域知识产权服务，切实发挥知识产权对经济转型发展的支持引领作用建设工作，通过建立资源集聚、运转活跃的知识产权和成果转化服务平台，推动高校知识产权转移和产业化，强化企业作为知识产权创造运用的主体地位和主导作用，为经济持续稳定增长提供新动力。

上海联交所党委书记、总裁钱琎同时致辞。他表示：上海联交所将全力支持上海联合知识产权交易中心南部分中心建设，组建专业的工作团队，为闵行区科技成果的转移转化、品牌转让、著作权许可和技术交易等知识产权交易提供一站式服务，用专业化服务、信息化手段、规模化效益为上海科创中心建设创新领航。

上海市知识产权局局长吕国强受国家知识产权局委托，向闵行区颁发了“国家知识产权示范城区”铜牌。闵行区委副书记、区长朱芝松为新一届闵行区人民政府科学技术顾问团成员（专家）代表颁发了聘书。闵行区区委书记赵奇、上海联交所党委书记、总裁钱琎为上海联合知识产权交易中心南部分中心揭牌，标志着上海联合知识产权交易中心南部分中心正式启用。

活动现场，闵行区区委、区政府领导与上海联交所领导就进一步加强上海南部科技创新中心

核心区建设事宜进行了会商。副区长吴斌与新一届闵行区政府科学技术顾问团成员专家代表进行了座谈，就建设南部科创中心核心区等事宜，顾问团专家给予了闵行区政府相关意见和建议。与此同时，上海交通大学的生物医药科技成果进行了展示、发布，并与投资机构、成果转化服务机构、本区科技企业进行了对接，为上海联合知识产权交易中心南部分中心运营作准备。

据悉，闵行区是上海唯一获得“国家知识产权示范城区”的区县。2016年11月，闵行区引进了华东唯一的国家级版权公共服务机构——中国版权保护中心华东版权登记大厅，提供版权登记和服务；今天，又成立了上海唯一的联合知识产权交易中心南部分中心，这三个“唯一”组成了推动上海南部科技创新中心核心区取得里程碑式进展的“三驾马车”，为科技成果转移转化打通了“最后一公里”。随着上海联合知识产权交易中心南部分中心的正式启用，闵行区将借助上海联合产权交易所、上海交通大学的优质资源，搭建技术和知识产权交易以及科创企业成果转化、投融资服务的创新性专业市场平台，促进高校、院所科技创新成果与科技企业交流对接，推动构建政产学研资协同创新体系和知识产权转移转化服务体系，打造实实在在的科技成果转化服务平台，建设知识产权强区。

文/盛酉红



闵行区区委副书记、区长朱芝松为新一届闵行区人民政府科学技术顾问团成员（专家）代表颁发了聘书



上海交通大学生物医药成果对接会